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weza

Cena brutto

Cena netto

Stan magazynowy
Numer katalogowy
Kod producenta

Kod EAN

Opis produktu
Palnik gazowy do opalania ZAH-48

PALNIK ZAH-48 DEKARSKI
KROTKI 70cm 1 dysza, bez

35,90 zt

29,19 zt

69 szt.
430603990
ZAH-48
5902553731880

Palnik gazowy zakonczony choinka na wgz wciskany o $rednicy okoto 6 do 8mm. Wyposazony w spust oraz zawér regulujacy.
Po odkreceniu zaworu gaz leci bez koniecznosci trzymania spustu. Spustem natomiast otwieramy caty przeptyw, jest to

najbardziej praktyczne rozwigzanie utatwiajgce prace z tym palnikiem.

Dane techniczne:

¢ Dtugos¢ palnika: 700mm

« Srednica dyszy: 50mm

e Mocowanie: na waz wciskany

e Zastosowanie: opalanie, podgrzewanie
e Zasilanie: butla turystyczna, butla 11kg

Gas burner for tanning - ZAH-48.

The burner is intended for heating, flame cleaning, welding foil, tarring, insulating roofs, drying concrete, as well as for

fighting weeds and removing moss.

Thanks to its length, it allows for comfortable and safe work.

Equipped with a trigger and a regulating valve. After unscrewing the valve, gas flows without having to hold the trigger. The

trigger opens the entire flow.

Technical data:
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e Burner length: 700mm,

Nozzle diameter: 50mm,

e Mounting: push-in hose,

Application: tanning, heating

e Power supply: tourist cylinder, 11 kg cylinder,

Brileur a gaz ZAH-48 pour combustion.

Le brlleur est destiné au chauffage, au nettoyage a la flamme, au soudage des films, au goudronnage, a l'isolation des
toitures, au séchage du béton, ainsi qu'a la lutte contre les mauvaises herbes et a I'élimination de la mousse.

Grace a sa longueur, il permet un travail confortable et sdr.
Equipé d'une gachette et d'une vanne de régulation. Apres avoir dévissé la valve, le gaz s'écoule sans avoir a appuyer sur la

gachette. Le déclencheur ouvre tout le flux.

Données techniques:

¢ Longueur du braleur: 700 mm,

¢ Diametre de la buse: 50 mm,

e Montage : tuyau enfichable,

Application: bronzage, chauffage

Alimentation: bouteille touristique, bouteille de 11 kg,

Gasbrenner zum Braunen - ZAH-48.

Der Brenner ist zum Erhitzen, Abflammen, FolienschweiRen, Teeren, Isolieren von Dachern, Trocknen von Beton sowie zum
Bekampfen von Unkraut und Entfernen von Moos bestimmt.

Dank seiner Lange ermoglicht es ein komfortables und sicheres Arbeiten.

Ausgestattet mit einem Ausléser und einem Regulierventil. Nach dem Abschrauben des Ventils stromt Gas, ohne dass der
Abzug gedruckt werden muss. Der Ausléser 6ffnet den gesamten Fluss.

Technische Daten:

e Brennerlange: 700mm,

e Dusendurchmesser: 50 mm,

e Montage: Steckschlauch,

e Anwendung: Braunung, Erwarmung

e Stromversorgung: Touristenflasche, 11-kg-Flasche,
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